● 物华市场有楼房三层四层 1511.24 平方米, 可办学, 幼儿园。 物华市场有宾馆一层二层14个房间。禧福荷塘有一层二层门市153平方米。

接手即可经营,对外出租。电话:3588216、15031753109



报 38

眉 307

广 55 告 496

小女孩与妈妈失散 民警帮她找到家人

本报讯 (通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日, 名5岁左右的小女孩悄悄尾随妈妈来到商 厦,却找不到妈妈了。民警接警后,帮她找到家

2月5日下午5点,泊头市公安局河东派出所 接到群众报警:泊头市东联商厦门外,一名疑似与家人走散的小女孩站在角落大哭。河东派出所副 所长任德昌立即带领民警赶到现场。小女孩看上 去5岁左右,在寒风中冻得瑟瑟发抖,满脸泪痕。 她看到警察哭着说:"叔叔,我找不到妈妈了。"民 警把她抱上警车后,在商厦内外寻找孩子家人无 果. 只能先将小女孩带回派出所。

民警用手机播放动画片给小女孩看,安抚她 的情绪。待孩子情绪稳定后,民警尝试询问她的姓名及父母的信息。因年纪太小,孩子说不出有价值 的信息。于是,民警把女孩的情况上报给泊头市公 安局110指挥中心,并将女孩的照片发到内部微 信群让同事帮忙转发。

约1个小时后,女孩的爸爸赶到了河东派出 所。原来,当天下午4点,女孩的妈妈去商厦买东 西,女孩悄悄尾随妈妈下楼。进了商厦后,女孩找 不到自己的妈妈了。女孩的妈妈买完东西回家后发现孩子不见了,报警后才知道孩子被民警接到 了派出所。

一女子病情危重 交警紧急送医

本报讯 (记者 代苗苗 通讯员 李树帅 汤 浩)2月9日,身患重度糖尿病的李女士突然发 病,呕吐不止,意识不清。沧县交警接警后,迅速 护送患者所乘车辆赶往医院,为她"抢"出10多分钟的宝贵时间,与医护人员展开"生命接力"。

家住泊头市区的李女士身患重度糖尿病,几年来一直坚持打针、服药。当天下午,她在家中突 然感到身体不适,并开始呕吐。家人驾车载着她 立即赶往沧州中西医结合医院骨科康复院区。在 途中,李女士病情加重,吐了血。家人为争取时间,连忙报警求助。沧县公安交警大队六中队民 警接到110指挥中心指令后,与患者所乘车辆在220省道连接线立交桥段会合。

"有患者急需送医,过往车辆请让行!"民警 鸣响警笛,用喊话器喊话,在前面引路,仅用12分 钟就把患者引领到了沧州中西医结合医院骨科 康复院区。这段约14公里的路程,人们平时开车 最快也需要约半小时

沧州中西医结合医院骨科康复院区内分泌 糖尿病科医生吕树泉介绍,李女士突发糖尿病酮症酸中毒,是一种糖尿病的急性并发症。幸亏送 医及时,否则李女士可能发生休克,危及生命。医 护人员为李女士紧急进行了补液、降糖、抑酸等 治疗,帮她转危为安。

"老赖"爬上墙头想跑 "无路可逃"只好还钱

本报讯 (通讯员 刘黎明 吴玉超 记者 唐慧)近日,听 到法官叫门,欠钱不还的被执行人王某爬上墙头准备跳墙逃 走,却发现自己已被孟村法院的执行人员包围,"无路可走" 的他只好答应还钱。

孟村的王某因欠他人钱不还被起诉至孟村法院。法院 判决王某还钱,但王某仍旧不履行义务。债主向法院申请强 制执行,但王某四处逃避,躲避执行。

今年1月,孟村法院的执行法官突然得到王某回家的消 息,立即和执行人员赶到王某家中。王某听到法官叫门,立即 爬上了墙头,准备跳墙逃跑。

王某正准备从墙头往下跳时,发现有执行人员正站在 墙头下方。王某转身朝院内看了看,法官带执行人员已经进 了院。王某进退无路,只好答应还钱。

当天,在执行法官的见证下,王某将欠款还给了债主。

肃宁警方打掉一洗钱团伙

抓获15人,涉案金额近千万元

本报讯 (通讯员 王博超 记 者 唐慧)近日,肃宁警方打掉一个 帮电信诈骗犯罪分子洗钱的团伙, 抓获犯罪嫌疑人15人,收缴各类 银行卡17张、手机6部、笔记本电 脑一台。此案涉案金额近千万元。

去年11月,肃宁公安局获得 条重要线索:有人出租银行卡 帮助电信诈骗分子洗钱。获得线 索后,肃宁警方高度重视,抽调精 干警力展开侦查。经过民警辗转 多地调查,一个犯罪团伙逐渐浮 出水面。民警发现,这个团伙专门 负责为电信网络诈骗犯罪分子提 供洗钱服务。洗钱窝点隐蔽性 强,不时更换,附近还有专人"放风"。团伙成员分工明确,且均以 虚拟身份出现,互称绰号

摸清这个团伙的落脚点后 民警连续蹲守,将团伙主要犯罪 嫌疑人李某及几名团伙成员在肃 宁县城一酒店内抓获,当场查获 作案笔记本电脑1台、手机6部、 银行卡17张。民警乘胜追击,又先 后将团伙成员武某某、张某某等 人抓获。警方彻底打掉了这个团



伙,共抓获15名嫌疑人。

肃宁警方经审讯查明,自去 年11月以来,以李某为首的团 伙以高额"租卡费"为诱饵,引诱 武某某、张某某等人将名下的银

行卡用于洗钱,涉案金额近千万

目前,15名犯罪嫌疑人均被采 取刑事强制措施,案件正在进一步 **估**办中。

黄骅的张某将100公斤小麦预存到了同村村民李 某经营的粮油店。张某想去粮油店换面粉时,却发现自 己把收条弄丢了——

换面纠纷

本报通讯员 孟影 本报记者 唐慧

近日,黄骅的张某从同村村民 李某开的粮油店取了一袋面粉,高 高兴兴地回家了。此前,两人曾经 为了面粉争得面红耳赤。

原来,张某曾在李某的粮油店 预存了100公斤小麦,可随时从粮 油店换取面粉。当时,李某给张某 一张简单的收条。不久前,张 某去粮油店换面,结果发现收条找 不到了。为此,他与李某发生了争

张某只好找到黄骅法院南大 港法官工作站求助。经调解员不懈 努力,李某和张某终于达成和解, 李某同意张某先取一袋面粉回家 过年。待张某找到收条后,两人再 算账,多退少补。就这样,双方握手

预存小麦 拿到收条

黄骅的张某是一位普通的 农民,靠种地为生,家境并不富 裕。张某为人本分,是邻居口中 的老实人。同村村民李某经营着 家粮油店,多年来生意一直不

去年麦熟时,张某家小麦 丰收,张某很是开心。"小麦先 存在你的粮油店,过年时我再来换面粉。"张某高高兴兴地将 100公斤小麦预存到李某的粮 油店。

当时,李某给张某打了一张收 条。令两人没想到的是,这张收条 的丢失引起了一场纠纷。

丢失凭证 引发纠纷

前不久,张某来到李某的粮油 店换面。李某向张某索要收条,张 某却称收条找不到了

见张某拿不出收条,李某坚持 没有收条不给面粉,二人为此发生

张某认为,自己将100公斤小麦 预存在李某的粮油店是事实,李某必 须给自己兑换面粉。自己辛辛苦苦种 的粮食,不能就这样打了水漂。

李某则表示,张某到粮油店 换面,却拿不出收条,自己肯定不 能将面粉给张某。万一他人拿着 收条到粮油店换面,那自己岂不

张某和李某你一言我一语,互 不相让,情绪激动。张某扬言要堵 在粮油店门口,阻止粮油店继续营 业。两人闹个不欢而散。

见一时间两人的纠纷难以解 决,张某突然想到自己曾看到过法 官工作站的调解员做普法宣传,于 是抱着试试看的心态找到法官工 作站求帮助。

不懈调解 化解纠纷

黄骅法院南大港法官工作站

的调解员接到张某的求助后,先向 张某了解了情况。随后,调解员经 过走访了解到,张某家庭虽不富 裕,但其为人憨厚本分,应该不会 做出骗人的行为。

调解员又向李某详细了解情 况。谈到自己出具的收条,李某表 示,自己当时写得很简单:今收小 麦200斤。收到人:李某。针对这张 引发纠纷的收条,调解员对李某表 示,收条书写不够规范,没有写明 收到谁预存的小麦,也没有写明兑 换比例等,这些都很容易引发矛

听了调解员的分析,李某很 是服气,他决定今后采纳调解员 的意见,把收条写清楚。见到李某 情绪好转,调解员马上趁热打铁: "听说你的粮油店一直都是诚信 经营,所以很多村民都愿意到你 的店里换面粉。张某种地也不容 易,家庭条件也不是很好。他为人 本分,性子比较直,根据村民对他 的评价,我觉得他不太可能做出 欺诈的事。" "你看这样行不行?凭借张某

的口碑,你能不能先让张某取一袋 面粉回家,让张某给你打个收据。 如果张某找到了收条,让他给你送 来,按照兑换面粉的比例多退少 补。"调解员与李某商量。

看到调解员认真负责,李某深 受感动,当场同意调解员提出的建

李某给张某取了一袋面粉,让 张某带回家。纠纷得到化解,李某 与张某握手言和。

湖南热线. 3155671